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Ofício Nº 069/2019/GSOLIMPI                                              

Brasília – DF, 22 de maio de 2019. 
 
 

À Sua Excelência o Senhor 

Senador Davi Alcolumbre 

Presidente do Senado Federal do Brasil 

 

 

 

 

Senhor Presidente, 

 
 

 
 

Com os meus cordiais cumprimentos, encaminho a Vossa Excelência o Relatório 

de Viagem, em anexo, sobre a missão de representar o Senado Federal, como palestrante, no 

painel de Justiça e Segurança Pública do Brazil Forum UK 2019, realizado na London School of 

Economics and Political Science (LSE) e na Universidade de Oxford, em Londres, Inglaterra, no 

período de 17 a 19 de maio de 2019, conforme autorizado por esta Casa Legislativa. 

 
Respeitosamente,  

 
 

 
 
 
 

MAJOR OLIMPIO 
Senador da República 
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PARTICIPAÇÃO DO SENADOR MAJOR OLIMPIO NO BRAZIL FORUM UK 

2019 

 

LONDRES – INGLATERRA 
 

17 a 19 de maio de 2019 

 

 
Este Parlamentar recebeu convite para participar, como palestrante, no painel de 

Justiça e Segurança Pública do Brazil Forum UK 2019, realizado na London School of Economics 

and Political Science (LSE) e na Universidade de Oxford, em Londres, Inglaterra, no período de 

17 a 19 de maio de 2019 e foi autorizado como missão oficial do Senado Federal, nos termos  

do Requerimento nº 345, de 2019. Durante o citado painel do Brazil Forum UK 2019, houve 

debate sobre o tema entre este Parlamentar; Raul Jungmann, ex-Ministro da Defesa; Melina 

Risso, especialista em Segurança Pública; e Flávio Dino, Governador do Maranhão. 

O Brazil Forum UK 2019, é “uma plataforma de debate plural, transparente e 

interdisciplinar formada por um grupo de pesquisadores e estudantes brasileiros de 

graduação e pós-graduação no Reino Unido. O evento contou com o apoio institucional da 

Oxford University Brazilian Society e da LSE Brazilian Society”. 

Este Parlamentar realizou também uma visita institucional à Embaixada do Brasil em 

Londres e uma Reunião com o Bradesco BBI e investidores, em Londres. 

 

 

 

 
ATIVIDADES DESENVOLVIDAS 

 
 
 
 

Dia 15 de maio de 2019 (quarta-feira) 

 
- Embarque para o Londres, Inglaterra, com conexão em Lisboa, Portugal, e chegada a Londres na 

manhã do dia 16 de maio de 2019. 

 
 
 
 

Dia 16 de maio de 2019 (quinta-feira) 

 
- Chegada a Londres, instalação e preparação do material para a reunião do dia seguinte. 
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Dia 17 de maio de 2019 (sexta-feira) 

 
10:20h - 12:20h – Visita Institucional à Embaixada do Brasil em Londres 

- Recebido pelo Ministro Conselheiro da Embaixada, Roberto Doring, Chefe Adjunto da 
Embaixada do Brasil em Londres. 

 
Endereço: 14-16 Cockspur Street, Londres, SW1Y 5BL 
 

15:00h - 17:00h – Reunião com o Bradesco BBI e investidores 
- Na reunião foram tratados assuntos sobre a situação política no Brasil, a Reforma da 

Previdência e investimentos no Brasil. 
 
Endereço: Bradesco – 110 Bishops Gate, 25º Andar, Londres, EC2N 4AY 

 

 
 

Dia 18 de maio de 2019 (sábado) 
 

09:00h – Brazil Forum UK 2019 
 

- Participação na abertura do evento; e acompanhamento dos diversos painéis.  
 

12:00h - 13:00h – Brazil Forum UK 2019 
 

- Entrevista com o Instituto pela Reforma das Relações entre Estado e Empresa (IREE): 
Walfrido Warde.  

 
13:15h – Brazil Forum UK 2019 

 
- Participação no Painel Justiça e Segurança Pública: a relação entre o Judiciário e 

Políticas Públicas de segurança – debate de temáticas entre este Parlamentar; Raul 
Jungmann, ex-Ministro da Defesa; Melina Risso, especialista em Segurança Pública; e 
Flávio Dino, Governador do Maranhão. 

- Inicialmente, cada participante teve de 10 minutos para expor o que julgava mais 
relevante sobre o estado da segurança pública no país.  Ressaltei o tema relacionado 

a São Paulo, inclusive com base na minha experiência nas forças de segurança 
pública. 

- Posteriormente, tivemos um espaço de tempo menor (5 minutos) para que cada 
participante apresentasse propostas para o futuro da segurança pública no País.  

- Por fim, foi aberta oportunidade para perguntas da plateia aos palestrantes. 
 

- Foram abordadas as seguintes questões do Brazil Forum UK 2019: 

- Como os convidados compreendem a questão da segurança pública no Brasil?  
- Quais seriam soluções possíveis para a crise na segurança pública no país?  
- Qual seria o foro mais adequado para se debater segurança pública? 
 

16:00h – Entrevista coletiva após o encerramento do evento. 
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Dia 19 de maio de 2019 (domingo) 
 

- Preparação para a viagem de retorno, embarque para o Brasil, com conexão em Lisboa, Portugal, e 
chegada a São Paulo na manhã do dia 20 de maio de 2019. 

 
 
 
 

Dia 20 de maio de 2019 (segunda-feira) 

 
- Chegada a São Paulo/SP. 

 
 

 
 

Brasília, 22 de maio de 2019. 
 
 
 

MAJOR OLIMPIO 
Senador da República 
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